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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА,.10. ВЕРЕСНЯ 1927.Сторона 2. Число 109.

І знову * таки цікаво викрили Фальшивили посварили- тижневі на дві неділі. {Голова мітінгу рішився за вне V “НПНІЇ UK UCPUyt"
Рп.юа ^ р.ьи^«. т—«г ь, ,к. Жогєде, Md ***** « *іж “>*”"• й ,іин 3 .™* прийшов до радянського посол- Менаджер згодився на це; за ской , т'аким чннои компанія ’ °ІДППА' ™ПЩк '

і.: зні«4 » >оШ «<кк а*в pear, incorporai *d under the Uwi of ства та заявив. шо коли иом> добре заплатять, він видасть під- те в другій майні — (MeGiï- осягнута це що хоті та 50 то-
Зі,'ТТьїп FnUb“* !ю6лювач,в ЛОКу,,аП,і’ 8 і'адяжьких посольствах в буржу- livra,- mine ) ця сама справа варишш-майнерів будуть зв.дь-

--------  <ззних країнах знають вже, як з такими панками балакали. За- вийшла зовсім (інакше! тоб то нені від роботи-
Ч 00 кликали поліцію, але вона не хоче фальшивника арештувати, на шкоду майнерів. Там май- Тепер я спитаю всіх учасни-

ІІрийшлося звернутися до вищих властей з домаганням і ті — нері працювали що другий ків цього м;пні>.-що сиділи гатий- але чесний", а завжди 
хоч-не-хоч — арештували. А при слідстві, вже й все викрилося, день нас дві шнфти. Але це бу- мовчки на мітінгу й тільки при “бідний, але чесний”?, немов. 
Хто зна. може й не все. але в кожному разі викрилося дуже ба- ло невигідне для цайііовласнн- слухалися: Товариші, чому ви к 'ли вже бідний, так само со

ків. бо треба було тримати по всі не голосували? Як ви мо 6010 повинен бууи принаймні 
Викрилося, що ціла зграя російських білогвардійців про- денних-робітників тоді, як про- г.ти допустити до такого рі- шодіем?

мишляла підроблюванням “комуністичних документів". 1 добре духиія вугля зменшалася. То- шення? Чи це можна назвати 
заробляла. Ліпше, як Дружиловський. Бо вона підроблювала му Аіасники цеі майни зробили робітничою 
не лише паперові документи, але й живі людей підроблю- пропозицію майнерському 

Паризькі Дружиловські Підроблювали "представників мітетові. щоб він зробив
самий росподіл праці, як в "їм
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Чували-ж, певно, про таких? 
Може навіть цікавились: 

му то ніколи не кажуть — “ба-

Ш
чб-
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ гато.
газета їді робочого люду — аахоопк три раз» на тиждень 

у ВІВ І орок, четвер і суботу
Ьндее Робітнячо-Фармерське Видавниче Тоаарнстао, інжддрОор-дване в Ча- 

нпобі Редзкціа, алмшдстраиік і хр)варив міститься в Укр. Роб Домі, на ро
ві вулиць прічарл і Мені реї ор, у Вінніпегу. Май

Цей МОВНИЙ перл ми поясни
ти можемо.

Прислів’я це- складали ба-
солідарністю, ко

ли ви дбаєте лише про себе, а 
про другого вам байдуже’?

Хдже-ж ви мусите затямити
Свої паперові доку менти продавали в\ш Ajjr.iiï. Франції, teniati паї’ манні, би в пр тил- с її. и. саме буде іавтра й авансом “нечесний".

Італії, Есванії, дипльиматам полуднево-америйТнсьІунх респуб- him випадку кнмпайія звіль- з вами, що ви зробили сього- *>о страшний же: а що, як у 
лік. Якраз такий документ замовив у них дипльояат Болівії нить 50 робітників від праці. дня з другими. Сьогодня вида- його на Думці так чи инакше 
про індіянське повстання. Та найбільше вторгували вони від Для вирішення цеі справи лить компанія одних 50, а зав- зазоритн голодним оком на 

І™ИІ1**' П" & Еспанії, іяку фальшивники дурили на к іжному кроці, виманю- скликано дня 1. вересня в гол. трл вона те саме зробить з 50- кишеню, або й на саму Гіцшян-
...... - ■ Ючи величезні суми грошей. Але в слідуючому числі “У.Р.В. 2.50 мітінг майнерів. МітінНма • чи навіть 100-ма дру гими КУ багатого?

ми подамо докладніше про це за американською та радянською був досить чисельний, бо зви майне рами. Компанія бачить. Тому й "...але чесний”.
Є й такі.

ко
валі гатітакни$4 00Передплата на рік j Комінтерну", навіть Раковського підробили. А в багатія вбогий завжди

Адреса:
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ПІДРОБЛЮВАНІ КОМУНІСТИЧНИХ 
ДОКУМЕНТІВ,

чайно так буває, що коли боси щопресою. між нами нема солідарно*
зачинають віддалювати робіт- ети й вона використає це як Не 
ників

плохенькі, вбогодухі,
з роботи, тоді робітники ; найкраще, але чи буде з цього Hd все згодні й за все вдячні., 

зачинають учащати на мітінґи, користь для вас, то це ви по- Ті, що чистенько облатані, не 
а поза тим про мітінги вони ; е бачите аж тоді, коли вже буде,ображають видом своїм* 
дбають.

ХТО ТАКІ ПІНКЕРТОНЦІ. ока
панського, що знають місце 

біля порогу і і а дозвіл
і запізно.

На цьому мітінгу поставлено
В ніякій иншій капіталістич- гання індустріального мира. З пропозицію компанії 

країні в світі боротьба під- певного джерела ми дрвідали- скусім: звіїьнити 50 роб*

Прикро про таку річ писати.
під дн-1 але годі инакше. Ми мусимо і стояти там світяться тихою ра

тнії- вмнці зрозуміти всі. що де не- дістю душі незлобної.
і- ма едімети й солідарності!. Вони "користуються легаль- 

там не може бути мови про \- ними можливостями", ріжечок 
спішну боротьбу за поліпшен- окрайця від панського обіде

сприймають, як величезне

Телеграфічна новинка з Ь вересня доносить, що міністер 
закордонних справ Болівії (республіка в Полудневій Америці) 
предложив в парляменті "документ" III. Інтернаціоналу, під
писаний Бухаріном і Залкіндом, який свідчить, що комуністич- приємців проти робітників не ся, що у вашому мирному під- ків. або зробити подібний ро

Той "документ" свідчить виявляє зараз таких бруталь- лриємстеї

своє

ній

зараз поділ праці, як в ‘Internal -ний рух в Болівії фінансує Москва
також, шо величезне повстання Індіян в Болівії, невільників ,ІИХ 1 нахабних форм, як в Злу- певні юнійні елементи, які вти- вві майні. Відносно цих пн 
болівійських феодалів, було ділом Москви н комуністів вза- , чених Лержавах Америки.

находяться

скулися туди без сумніву в тім тань маннері не могли погоди- ця умовим праці. 
Американське законодавство намірі, щоб спровокувати у тиси: одні були за тим, щоб 

Мало хто чув досі щось про республіку Бсілііію Повстан- дозволяє підприємцям послу- вашім підприємстві неспокій, 
ня Індіян, що відбулося там три тижні тому, втоплений того ; і х ватися найбільш негідними сварку, а може навіть і страйк, ків, другі були проти цього: 
повстання в крові, зробили республіку Болівію голосною. Та іасобами боротьби проти ро- “Якщо вам так саме зале- 
в поганому світлі почув світ про республіку Болівію
що в Болівії збунтувалися Індінне, иайспокійніші люде на сві-1 ноно не дає найменшої охоро- жуванню праці вашого підпри- юсів було за,

ни проти визиску й-лересліду> ємства, як і нам, то просимо -----

до-
I Іо.іїїульмося цього корот- сягнення, проповідують еволю- 

зві-іьнила 50 робітнії*{котрого самолюбства і ста- цію і ненавидять революцію
Плодяться під усіма широ

тами.
.V купецьких (передніх IX 

звуть "салопннцямн”, а в пар- 
інмснтськйх країнах 

угодовцями,-реформістами, ки- 
; операторами "о-іцо, 
й поведінка однакові 

І щоб "як у хароших домах".
А пани їх називають: "хоч 

бідний, але чесний".

галі
компанія

раимося зрозуміти великий 
клич пролетарів:

Ви за одного, один за них!
Колн-ж цей внесок поставле

Почув, ! бітників, зате'ж робітництву жить на впорядкованім продов- по під голосовання, то пять го
а пять проти

ті. Щось страшного творили болівійські визискувачі, коли 
допровадили до повстання Індіян, а потім це повстання крова- нань J боку підприємців. Од- дати нам доручення, щоб ці

ним словом вся законодавча кадінні* елементи викрити й ви- 
Та болівійські міністри покутили вже, як видно, міжнарод- машина в Злучених Державах дали ти, і щоб в цей спосіб мо"- 

ньої капіталістичної політики. Вони дістали "документ" і "до- fc так накручена, що охороняє жни забезпечити н надалі мир-

соціял-

ЖІНКИ У МАЙБУТНІЙ ВІЙНІ, Методиво здушили
в усіх

тільки самих доларових гиєн, ну працю у вашім підприємстві.
"Таке викривання перево- 

Отож буржуазія Болівії критичної" країни не має навіть диться в цей спосіб: Ви замо- 
! таких законно забезпечених вите від нас кількоро людей

казали", що повстання Індіян в Болівії було ділом комуністів
і фінансоване III Інтернаціоналом, про що свідчать "підписи а робітник цеі "найбільш демо
на документах" Бухаріна й Залкінда
не тільки виправдалася перед цілим світом за криваву роспра- 
ву над Індіянами, але ще й отримала мандат від парламенту прав, які мав він колись в кап- ціна за кожного $12.00. 
на здушеним в Болівії робітничого руху та на знищення комуні- зерівській Німеччині, або в Але при цьому ми звертаємо 
стш ишпнми словами, добити Індійців

В минулих війнах жінка бра-1
ла участь переважно, як догля-j цін Оборони” має спеціяльні 
дачка ранених. В майбутніх зліючі відділи,

В Латвії така сама “Орґаніза-

на чолі їх сто-
впінах жінки готуються стати іть головна командантка, яка 
поруч з чоловіками з карабін, підчиняєдься 
ми в руках. Капіталісти у всіх мандантові тої-ж організації, 
країнах хоч покищо урядово ; Організація підготовляє жінок

ПЛАЧ УНДО ПО ВИБОРАХ 
В ГАЛИЧИНІ.головному КО-

царській Росії. те-ж вашу увагу на те, що при
Найяркішим приміром цього великому розмірі вашого під- н‘е 

і нахабства підприємців, пито приємства можна-б багато ліп-

Ьнту з усіх сторін УНДО 3.1 

компромісові махінації вА тепер ми поговоримо дещо про ті "комуністичні доку- кличуть жінку до війська, то до дієвої армії.
У Фінляндії є

часі
менти" організація ви6оРів не то «Є в силі оборо- 

перед тими закидами, 
каятися і плаче

зате-ж вони понатворювали ба
гато ріжких організацій сере і "Лота (."вряд", в рядах якої є 
шкільної молоді, ріжних спор-147,000 жінок. Військові офіце-

мого тільки американським до- ші успіхи осягнути з 12-ма або 
Хіба ж є де на світі така людина, що читаючи газети, не ; даровим “демократам може 15-ма особами, як з 3-ма або 

чула про- "комуністичні документи"? Ну, от хоч би про "лист послужити організація Пінкер- 4-ома.
Зінивєва", що ним англійські консервати повалили "робітни
чий" уряд МекДоналда ?. . Або “нака з Комінтерну Комуністич
ній Партії Болгарії", що воюючи ним перед світом, кат Цанков 
замордував 15,000 комуністів, навіть собор в Софії звалив на 
голови болгарській аристократії, щоб лише мати ліпший пре- 
текст нищити КОМУНІСТІВ.

ПИТИСЯ
але починає
над своїм нещасним положен
ням. Про це можна довідатися 
і “Нового Часу”, органу фа

шистського крила УНДО. Чи
гаємо

тонів, відома під назвою "Ак- "Ці лніде мимоходом ка-
нійне Товариство Пінкертон". жучи, -є й фахові робітники, 
С це найбільш чорносотенна які працюватимуть в суміш з 
організація страйколомів і їн- инши.ми робітниками і без ні- 
дустфіяльних шпіонів та прово- ; якої, або лише з дуже малою 
катерів, яка начисляє сьогод- витратою робочого часу вспі- 
ні ЗО тисяч членів в цілих Злу- ють вони найдальше до чоти- 
чених Державах.

там таке: "Це успіх не
великий, що на основі компро
місу удалося тут і там здобу
ти належну нам кількість ман

ію успіх це такий, 
поконуе найменший опір. Ми 
були би програли, гус би були 
пішли до виборів 'самостійно". 
Невдачу пояснює

ІДо-ж це були за документи, звідки вони походили? О- 
станніми часами викрито так багато жерел фабрикування таких
документів, що про них треба було-б написати цілу велику Завдання цеї “чесної комна- ників і поДати їх імена до упра- 
книжку, бо н газетній статті чи в двох годі про це оповісти. ,11,1 fc двоякого рода: ви в цілі їх негайного видален

ії часах індустріального мира ня і роботи"
II першій половині липня ц. р. відбувся в Москві суд над І вона доставляє кожному п ід

еї дним з таких підроблювачів "комуністичних документів", "риємству фабричних шпіонів, Відділ “Мирна Праця 
Сергієм Дружи донським. Дружиловський підробляв докумен- яких розділюється зручно й не- Акційна Спілка Пінкертон. 
ти у Варшаві, в Берліні, підробляв не тільки комуністичні, але заніШО в фабриці як вправ- Гаку-fo роботу виконують 
ріжні, які тільки у него - замовляли. Однак найбільше фабри- иих робітників поміж инших Піикертонці в часі індустріяль-
кував комуністичних, бо на них був найліпший попит Він сам робітників; тут вони викину- -ного мира. Зате підчас робіт-
про це росказав на суді | ють свою чорну роботу в цей ничих розрухів або страйків “1 ‘ ° аІиив- к.іюоїв чисто ри муштрують членкинь цієї

Попит на радянські доку менти заявляє Дружиловський гносіб, що шпіонують і прово- вони становлять собою добре ! ' ' х31і1 h u І >
був у мене величезний. Я не встигав виконувати замовлен- КУЮТЬ робітників, щоб викри- з організований кадр страйки- . І*ІКИХ * ' "1МІ '1,11111 ' 1 ,

ня. Клієнтура (покупці) у мене була дуже широка. Купували ™ радикальніш! елементи. ломів і погромщиків, про по- J <"‘Л Ж 11 UTHJ-_"Ч(BaiKI1    жпючі вііцкові up
у мене доку менти американський, французький, болгарський . t-’вої услуги оферують вони' двиги яких доводиться дуже ” и дрюїю-оу ржу азію. иішації і уртуюті.ся кодо ор- 
і ніші? посо.іьїїтпа, дигільомати, навіть буржуазні газети. кожній компанії, чи піди риєм- часто читати в американській л І“ких 1 1 ' '"ti 1 1 rilK'1t"

“Дія п он кладу скажу вам оповідає 'lin жиювський шо С1ВУ в чисто “джентельмен- пресі зацш буржуазія загиіає моли- відділи цієї організації йдуть в
завідувач берлінської філії американської газети "Шікаго Три- у’ький", бизнесовий спосіб. Хай-же тепер скаже хтобудь: л,3'° ж,ноц,ва 3 роГ'ІТНИЧ°1 ”ТІ "а.ШІСТЬ ЗИЖ"'В У військо-
бюп", Солдес, дістав три тисяч, Доларів за свою статтю, що він "“/мГратичний‘ пай"’" яГЇ Всі такі великі фашістськ, еГетринги'та' инших‘військ" ,

написав на підстав, фальшивого документу, купленого у ме- сіва послужить вчених "державах Амеойкй" оршЧзшп. як фаш,стека мі- них вправ. Жінкам, членкиням ^Рка ‘ ^
не. Другий спеціяліст Фальшивок, Орлов. ку пив собі маєток ли.^. Мабуть „іде* Р ліція в Італії, націоналістичний цих організацій, 'дається „а- "я мае КІЛ'"<а гру. ста-

ни'х°докуме'ііта'х”* ^ 3і,ро6Ив "â фаЛЬШИВ"Х *М'>И,СТИЧ* Ми є оргашзашє ю для збері- ' " / А’. союз в Німеччині, шюцкорн у віть відпустку ,з служби на час І W*них документах Фінляндії, стрільці в Польщі І військових випав • лями. Гравюр, військових одя-
Дружиловський далі заявляє, що покупці добре знали, що ~---------

документи фальшиві, бо вони просто ті документи у него за
мовляли Свою агенцію по підроблюванню документів під 
назвою "Русій»" ("Русское Інформаціонное Агентство") він 
явно проголошував на,шпальтах російської газети.-їРуль", в '
Берліні, тої самої газети, з якої так широко черпають свої про- 
тирадянські пашквілі “Укр. Голос”, "Кап. Українець" і инші 
жовтодзюбі газети.

,рох ТИЖНІВ викрити цих юній- датів. щоJ1 к».

З поважанням, цитований
часопис тим, що політична 
ганиаціи УНДО слаба

ор-
I що

іростає хлібоїдщина 
Даниловича

На цій фотографії бачимо навчання американських студенток воєнною ре- скрізь 
месла у Вашингтоні, там, де вчать стрілити жовнірів.

НОВІШ МУЗЕЙ УКРАЇН
СЬКОЇ СТАРОВИНИ.

організації військового реме-

Н.і місце колишнього музею 
Київської , І.:ири повстати новий 
заповідник під назвою Всеу
країнський культурно-історич
ний музей старовини, 
неп

Жіночі

що ло
іюнадто увійшла цінна

І ІОТОЦЬКОГо.

гін, запорожської зброї, тощо. 
Понад*® музей має цінну біб
ліотеку,
17,000 томів

iHHv ' л а|В КРОВС НЕСТ ПЕС ЗВІЛЬНЯЮТЬ 
МАЙНЕРІВ ВІД ПРАЦІ.

котра нараховує 
книжок, україн

ською, російською, польською,
-

німецькою, французькою, іта
лійською, англійською

ж
та ин-

шими мовами по історії * ми
стецтва, історії культури І T. II 
ділянок людського знання. Ба-

(Стаття надіслана з заходу Канади.)
Оповідаючи про сфабрикований доку мент для ката Цинко

ва п. н. "Тайні інструкції Виконкому Комінтерну про збройний 
виступ болгарських комуністів в ночі 16. квітня 1925. року",
Дружиловський каже, що навіть дату на тому документі визна
чив сам болгарський посол в Берліні, Попов.

Цим документом "виправдався" кат Цанков перед демо
кратичним світом за вирізання 15,000 осіб, за за маковиння в
тюрми коло 50,000. Пани як звичайно —

Дуже багато цікавого оповів на суді в Москві Дружидов- нснюють це в той criociTf, що разом в Tj дн;_ коли ма,ши пе
ський. Він в Берліні приходив до радянського посольства про- мовляв - брак вагонів, оо реривали роботу, окрім догля- Недавно в Варшаві скінчило військовий курс 40 польських шляхтянок. На останньому засіданню 
давати "документи німецького Генерального штабу, але ра- в фармерів жнива. дачів помп і фаєрбосів, ніхто шобн бути ютовими д.ія "оборони ойчизии". Та не врятується панська Поль- лєгія Нарком здоровая розгля-
дянське посольство віддало його в руки поліції. Він дофабри- Але це неправда. Замовлення більше не робив не тільки в “* наві,ь ™-іяхт*нкжми. коли повстане і різний пестиш за крміду — робітш- пула питання про організацію
кувався до того, що йому стало тісно в буржуазних країнах і він на ву гля вичерпалися, а дру шахтах, але й на дворі коло *“ "*'*■ ’ в Київ, Психоневрольогічного
тайно перейшов з Латвії на радянську територію. Але тут но- гих не можуть дістати. Та це майнів. мають жіночі секції. В Злуче- Таке відбувається- по цілому Інституту. Зважаючи на вели-
го, раба божого, спіймали зараз таки на кордоні, привезли до їм нічого не шкодить, бо про Зате щораз частіше прихо- них Державах є жіночі клюби, капіталістичному світі. Навіть ку потребу правобережної У- -
Москви, засудили й розстріляли. тягом цього літа вони зробили лить накази від майновласни- товариства, шо Під проводом в Канаді часто при ріжних па- країни в науково-лікарських у-

їак думайте, що цим покладено край фабрикації комуні- добрі гроші; зате майнері, як ків: ‘eut off expenses!” Ці на- військових офіцерів " відбув,.- радах а то просто в будний станових для вивчення проб-
стичних документів? Де-ж там Дружиловських є багато. Ба- весь час Побирали дуже ну ж кази боси вірно виконують, ють військові вправи із збро- день на вулиці міста стрінете лєм неврозу, психоневрозів та
гаії) фахових царських шпіонів, провокаторів, спеціялістів від денну платню, вийшли на цьо- очевидно, тільки на рахунок єю. Те саме відбувається й у ви жін ік v війі ьк< в іму ун 1 іькоголізму, а також для
ріжних чорних справ спокійненько примостилися під захистом ч\ дуже погано. Вони й нічо майнерів Франції. ,*,ормі. Тож не дивно, шойї в кування зазначених груп захо-
французької, англійської, американської буржуазії й далі доб- То не веліли заробити і прав В цій місцевості майнері о- За великими капіталістичнії- Радянському Союзі луна? те- рувань колегія Наркомздоров-
ре торгують своїм провокаторським ремеслом. Ось хоч би1 зараз не мають. Лиш деяк бох майнів є злучені в один ми державами йдуть і малі, го- пер клич: “Пролетарко, вивчай ля ухвалила заснувати
Саблін в Лондоні. Він навіть Шемета, агента Скоропадського, одиниці, що вислугу валися до льокаль Майн Воркерс Юніон ловно ті, що граничать з Радян військове ремесло!" иеврольогічний Інститут
примостив до роботи. Петлюрівцям дещо поміг (під умовою, бре босам, дістали від них до- оф Кенада. На одних зборах ським Союзом. В Кетон ії є “Л і - На образках ми наочно гіока- на початку наступного бу.іжет-
шо, як Скоропадський, так і петлюрівці піддадуться під Мико- брі місця в майнах і заробили, було вирішено, щоб майнер- га Оборони", шо має багато1 іуємо як не тільки чоловіки, ного року. Клінікою й матері-
лу Миколаєвича). бо могли видавати більше ву ський комітет з "International” жіночих відділів На чолі цих але й жінки готуються до май- яльною базою дія того Інсти-

Провоуатори й фальшивники буржуазії потрібні. Коли-б гля. Другі зате доробилися майни поставив домагання до відділів стріть заряд з 5-ох чле- ; бутньої війни. І тим більше по- тугу буде 4-ий радянський
їх не було, вона сама-б їх видумала. Дружиловського розстрі- так, що пішли землю гризти, а менаджера цеї майни, щоб нів. а цілий провід і навчання винні ми провадити кампанію наторій.

в Москві, а в Парижі викрили цілу зграю Дружиловських кільканайцятьо* инших пішли1 майнері працювали по одному є в руках військових офіцерів проти війни. ________

Жниво на "чорне золото" на і покалічені до шпиталю, де ще
• І : І 1 : Є І ІК' )А ЛІТОГрафіЙ І а рі-

-кних репродукцій,
14,000 штук.

Крове Нест rite скінчилося до- ДО сьогодні вони лікуються, 
бування вугля зменшено, а Такі дорібки майнерів за числом

п останніх кілька місяців постій- майнері працюють лише по 2: “г- ■ НО і праці. Давніше, коли маи- 
або 3 дн, в тиждень. ни "С.1Єкувал„". то хоч в дея

ких місцях була робота, а цим ПСМХОМЕВРОЛЬОІІЧНИИ 
ІНСТИТУТ в київі.

по -1
ПОЛЬСЬКІ ЖІНКИ ВЧАТЬСЯ СТРІЛЯТИ.
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